
 

 
 
 

 
   
Diplomázó hallgatók figyelmébe - tájékoztatás 
 
 
 
Tisztelt Hallgatóság, 
 
A meghirdetett munkarend szerint a diplomatervek leadása 2013. június 7., azonban a védési 
időszak későbbre tolódott. Döntésünk értelmében a határidőt egy héttel meghosszabbítjuk, így 
a tervek leadása – kompletten a szakági munkarészekkel - valamennyi tanszéken 
egységesen 2013. június 14. 12.00 óra. 
 
A NEPTUN-ban a záróvizsga felvételének közelgő határidejére is felhívom a figyelmet: 046 
Záróvizsga jelentkezés Építész EPK - Érvényesség vége: 2013.06.02. 23.59. 
 
Dékán úr javaslatára - a tervezési tanszékek vezetőinek támogatásával - jelen diplomavédési 
időszakban két, ún. kari védési napot tartunk. Ezen alkalmakkor a két napon 2x5, különböző 
tanszékekről érkező hallgató mutatja be tervét a bizottságok előtt. Terveink szerint, a védés a 
K. 210-es teremben installált kiállítás és prezentáció keretében történne. Ezúton kérjük fel a 
Tisztelt Hallgatóságot, hogy jelentkezzen és éljen a lehetőséggel, amely a Karunkon folyó 
képzés színvonalát hivatott megjeleníteni, bemutatva egyúttal a különböző tanszékek 
specifikumait is.  
Nem titkolt szándékunk a Karon folyó építészmérnök oktatás színvonalát jellemző 
diplomamunkák szélesebb körben való bemutatása, a Kar oktatói és hallgatói, a szakmai és 
nem szakmai közvélemény számára, ezért a szaksajtó képviselőt is meghívjuk a nyilvános 
védésekre. 
Ebben kérjük a Tisztelt Hallgatóság közreműködését és aktív részvételét! 
A jelentkezéseket mindenki a saját tanszékén a tanszékvezetőnél illetve a diplomafelelősnél 
személyesen vagy e-mailben tegye meg, legkésőbb 2013. május 31. 12.00 óráig.  
Fontos, hogy a kötelezően beadandó nyomtatott anyagokon túl, szükséges egy vetített képes 
prezentáció összeállítása, melynek segítségével a terv ismertetése nagyobb plénum előtt is 
lehetséges. Lehetőség nyílik olyan mediális eszközök, prezentációs módszerek alkalmazására 
– animációk, látványmontázsok stb. –, amelyek egy hagyományos védés kereteinél nagyobb 
szabadságot adnak. 
A lehetőséget kapott hallgatók a pontos napi beosztásról legkésőbb 2013. június 4-ig 
értesítést kapnak.  
 
 
Budapest, 2013. május 27. 
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